

Новгородская

Основана 10 мая 1917 г.
Возобновлена 8 сентября 2005 г.



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

ПРАВДА



Четверг, 26 октября 2023 г. №10 (20609)

★ **МЫ РОЖДЕНЫ В СССР** ★

Дорогие друзья!

Уважаемые товарищи!

Приближается 106-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

7 ноября, в день Великого Октября, родилась советская власть. Советская власть оказалась самой мощной и достойной властью на свете. Впервые победил труд, а не капитал, честь и достоинство, подлинная свобода, равенство и братство. Революция открыла новую эпоху истории нашей страны. Каждому стали доступны образование, здравоохранение, была побеждена безработица и сведено к минимуму социальное расслоение. Это было время небывалых побед нашего народа и величие нашей страны.

Но с каждым годом празднование 7 ноября проходит всё более в непростых условиях. Власть всё настойчивее стремится разрушить традиции праздника народной солидарности и единения. Подмена ценностей российской истории становится главным оружием дезориентации народа.



Достижения Октября 1917 г.

- НАРОДОВЛАСТИЕ
- БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
- БЕСПЛАТНАЯ МЕДИЦИНА
- ГАРАНТИРОВАННОЕ ПЕНСИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
- ПРАВО НА БЕСПЛАТНОЕ ЖИЛЬЕ
- ЧЕЛОВЕК, ЕГО ПРАВА И СВОБОДЫ ЯВЛЯЮТСЯ ВЫСШЕЙ ЦЕННОСТЬЮ
- РАВЕНСТВО СОЦИАЛЬНОЕ
- МЕЖНАЦИОНАЛЬНОЕ СОГЛАСИЕ



Великая Октябрьская социалистическая революция 1917 года

- ВЕЛИЧАЙШЕЕ ПОЛИТИЧЕСКОЕ СОБЫТИЕ МИРОВОЙ ИСТОРИИ -

Грязная возня и манипулирование вокруг исторических дат – это один из испытанных способов лишить народ своей исторической памяти. Вот и в российских учебниках истории революцию преподносят как переворот 1917 года.

Вы спрашивали себя, дорогие товарищи, почему применительно к 7 ноября вместо слова «революция» появилось слово «переворот»? Да потому что именно в результате переворота ельцинский режим сломал советский строй. Поэтому он и стал употреблять привычные для себя термины.

Завоевание Великого Октября не удастся уничтожить ни одной власти, ни одному режиму и ни одному политику. История навсегда сохранит память о Великой Революции в XX веке, а Коммунистическая партия Российской Федерации делает всё возможное, чтобы мы снова жили в государстве, где властвует народ, где учитываются интересы всех слоев общества и соблюдаются права каждого человека.

**С наступающим праздником вас!
С Днём Великого Октября!**

**Первый секретарь
Новгородского обкома КПРФ
О. А. ЕФИМОВА**

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



2
стр.

Партийные мероприятия в районах



3
стр.

Когда руководитель – коммунист



4
стр.

Эпоха испытаний и курс на социализм



5
стр.

Доклад Г.А. Зюганова на октябрьском Пленуме



6
стр.

Гуманитарный груз доставлен в зону СВО



7
стр.

К празднованию 105-летия ВЛКСМ

26 октября 2023 г.

Партийные мероприятия и встречи с активом местных отделений

В последних числах сентября на Пленум Демянского райкома КПРФ прибыли руководители Новгородского обкома КПРФ. Ефимова Ольга поздравила с победой на выборах товарищей, избранных в депутаты Демянского муниципального округа первого созыва – Воронцову М.В, Иванову Н. А., Омельченко Л. В. Коммунисты обсудили план работы партийного отделения и депутатов от КПРФ. В завершении поездки Ефимова О. А. приняла обращения от населения и совместно с депутатами посетила школу в п. Демянск, где идут ремонтные работы.



12 октября первый секретарь Новгородского обкома КПРФ Ефимова О. А. и председатель Новгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Дети войны» Лукина Т. А. провели совещание Правления региональной организации. В повестке Правления – подготовка местных отделений к проведению отчетно-выборных конференций в районных отделениях организации и избрание делегатов на VI (отчетную) региональную конференцию, на которой будет озвучен доклад

председателя о проделанной работе за два года.

В этот же день руководитель областного отделения партии Ефимова Ольга Анатольевна, секретарь по организационно-партийной работе обкома партии Т. О. Кузнецова, председатель КРК Новгородского областного отделения КПРФ Н. В. Тихомирова прибыли в Боровичский район.

На партийном собрании Боровичского райкома КПРФ провели обсуждение итогов избирательной кампании текущего года, наметили план подготовки к предстоящей выборной кампании в 2024 году.

13 октября состоялся Пленум Окуловского районного отделения КПРФ, на котором обсудили вопросы агитационной работы, подготовку к выборам, определили методы работы с сельскими поселениями.

На собраниях активно выступали члены партии и сторонники, поступили предложения по методам агитационной работы, рассмотрен ряд вопросов по работе



партийных отделений и депутатского корпуса. Обсудили социальную повестку, особенно в сферах образования и здравоохранения. Поступило много наказов.

В Окуловском районе Ольга Ефимова провела приём граждан по личным вопросам, а в деревне Перелучи Боровичского района состоялась встреча с населением по инициативе депутата от КПРФ местного самоуправления Колосовой Н. В.

Вопросы, поступившие первому секретарю обкома партии от жителей районов касались темы ЖКХ, работы администраций сельских поселений, начисления детских пособий.



По обращениям новгородцев

10 октября рабочая неделя первого секретаря Новгородского обкома КПРФ Ефимовой Ольги началась со встречи с уполномоченными Новгородской области: по правам человека Бойцовым А. А. и по правам ребенка Ефимовой Т. А. Разговор состоялся по проблеме, которая стала вызывать беспокойство у новгородцев, это нерегулируемая миграция.



«Здесь есть над чем поработать с государственными структурами. Этот болезненный вопрос, он ведь не только в нашей области, это одна из насущных проблем в стране – нерегулируемая миграция. В большинстве мигранты не знают ни нашего языка, ни наших традиций и культуры. Еще в 2022 году Следственный комитет (СК) России заявил: тема преступлений со стороны приезжих приобретает все более острый характер, что вызывает напряженность в обществе. В этом году в социальных сетях множество ситуаций связанных прямо скажем с неадекватным поведением «гостей» в наших городах. В г. Боровичи произошло преступление с изнасилованием, в Сырково Новгородского района толпа мигрантов напугала ребенка. Что дальше?! Люди ведь не просто обеспокоены этой проблемой. Нет уверенности что вас и детей смогут защитить на своей же земле, в своем доме! Так сегодня работает система», – отметила Ольга Ефимова.

ЦИФРЫ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

По данным МВД России, в первом полугодии 2023-го мигранты совершили 22,4 тыс. преступлений – на 6,3% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Ранее председатель Следственного комитета России (СКР) Александр Бастрыкин сообщил, что с января по май на иностранцев пришлось более 18 тыс. уголовных правонарушений. Из них 68% были направлены против собственности, 20% связаны с незаконным оборотом наркотиков, остальное – посягательства на жизнь и здоровье людей. По данным СКР, за пять месяцев иностранные граждане убили 121 человека, еще 124 получили тяжкие увечья, повлекшие смерть.

По словам Бастрыкина, преступность среди мигрантов растет. В частности, изнасилований стало больше на 9%, насильственных действий сексуального характера – на 18%. Число преступлений, связанных с оборотом наркотиков, увеличилось более чем в два раза. Причем эти цифры касаются лишь тех дел, по которым установлены личности преступников.

В 2022-м против иностранцев было возбуждено 893 дела за убийство и причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. Это в пять раз больше, чем в 2021-м.

Г. А. Зюганов в своем выступлении на проекте «Партийная среда» замечательный привел пример: Между тем, опыт Александра Лукашенко в этом вопросе показывает, как можно урегулировать данную ситуацию. Например, требуется дополнительная рабочая сила, скажем, на Минском тракторном заводе. В этом случае делается заявка, в которой указывается, кто конкретно нужен: токари, слесари, наладчики, программисты и тд. Далее с этими специалистами заключают договор на 2 года и обеспечивают жильем и зарплатой. Те, кто отработал 2 года, берут билет и улетают на родину. Того, кто отличился, могут оставить работать дальше.

У нас же в этом вопросе, к сожалению, нет никакого порядка. Все это приводит к массовым беспорядкам и росту уголовщины. Считаю такое положение вещей недопустимым!

https://youtu.be/GE66qurp_kE?si=0DWyxSGn3HnCacj

В Новгородской области состоялись пикеты в память о жертвах «Чёрного октября»

Коммунисты Новгородского городского, Старорусского, Холмского, Хвойнинского, Маловишерского, Демянского и других местных отделений КПРФ провели 3 и 4 октября серию пикетов, посвящённых 30-летней годовщине со дня трагических событий «Чёрного октября» 1993 года, в память жертв кровавого расстрела защитников Дома Советов.



С чего начинается Дума...

Очередное заседание Думы Великого Новгорода с единоросским большинством осчастливило мэра города увеличением его зарплаты со 194 тысяч рублей в месяц сразу до 261 тысячи, а Председателю Думы Великого Новгорода вместо 143 тысяч теперь будут платить 204 тысячи.

Что характерно, чтобы данное решение не так бросалось в глаза, его изящно упаковали в один документ с проектом об увеличении зарплат другим бюджетникам.

Депутат от фракции КПРФ Никита Макаревич не поддержал этот проект, поскольку скромные зарплаты учителей и медиков за их благородный труд будут увеличены лишь на 5,5%.

Напомним, что Губернатор Новгородской области Андрей Никитин «заморозил» свою зарплату и областная дума поддержала в этом главу региона. Впервые Андрей Никитин отказался от повышения базового денежного вознаграждения в 2017 году. С тех пор каждый год индексация зарплаты губернатора отменяется отдельным законопроектом.

Когда инфляция «съедает» доходы граждан, порождая все больше нищих, а власть до сих пор не может обуздать произвол в ценообразовании, как же не подумать «избранным» об увеличении своих доходов!

Приложение 1

к Положению об оплате труда и материальном стимулировании в органах местного самоуправления Великого Новгорода

РАЗМЕРЫ ОПЛАТЫ ТРУДА ЛИЦ, ЗАМЕЩАЮЩИХ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ДОЛЖНОСТИ НА ПОСТОЯННОЙ (ШТАТНОЙ) ОСНОВЕ

в органах местного самоуправления Великого Новгорода

Наименование должности	Должностной оклад в месяц, рублей	Денежное содержание в месяц, (руб.)	Единовременная выплата и материальная помощь, рублей
1	2	3	4
Мэр Великого Новгорода	21236	261900	63708
Председатель Думы Великого Новгорода	18720	204000	56160
Заместитель Председателя Думы Великого Новгорода	16235	153114	48705
Председатель Контрольно-счетной палаты Великого Новгорода	16848	183600	50544
Заместитель Председателя Контрольно-счетной палаты Великого Новгорода	14612	137803	43836
Аудитор Контрольно-счетной палаты Великого Новгорода	13470	107595	40410

«Книжкой руководителей не создашь. <...>
Работники-руководители растут только
в ходе самой работы».

И.В. Сталин
XII съезд РКП(б), «Организационный отчет
Центрального комитета РКП(б)»



КОГДА РУКОВОДИТЕЛЬ – КОММУНИСТ

21 октября, VII (октябрьский) Пленум ЦК КПРФ рассмотрел вопрос «О работе народных лидеров в массах и задачах по выполнению Программы Победы».

От Новгородского обкома КПРФ в работе Пленума принимали участие член ЦК КПРФ, первый секретарь Новгородского обкома КПРФ Ефимова Ольга, кандидат в члены ЦК КПРФ, второй секретарь Новгородского обкома партии Макаревич Никита и в качестве приглашенного – член Новгородского городского отделения КПРФ Чернов Александр.

В преддверии Пленума состоялся семинар-совещание руководителей региональных комитетов партии. Обсужден широкий круг задач партийных отделений.

На пленуме ЦК КПРФ ключевыми были доклады коммунистов-хозяйственников, которые руководят регионами, городами и крупными предприятиями.

«Мы сегодня на пленум вынесли главный вопрос: о работе народных руководителей в массах, ибо сейчас основная задача – это одолеть нацизм и фашизм, которые обрушились на нашу страну. Американцы и натовцы, по сути дела, развязали кровавую бойню на родной Украине, пытаются расчленивать и расколоть Россию и снова превратить ее в подмандатную территорию. Но ничего из этого не выйдет. Мы не сомневаемся в нашей победе. Но в любой войне побеждают лишь тогда, когда сумеют мобилизовать все ресурсы, когда умеют сплотить общество и направить его на победу, когда сумеют освоить самые современные технологии...»

Мы выступаем в роли официальной и реальной оппозиции тому финансово-экономическому курсу, который и привел к этой войне. Если бы к нам прислушались, если бы выполняли программы, которые мы предлагали – этой трагедии бы не случилось.

Для того, чтобы показать обществу альтернативный курс, мы подготовили Программу Победы на Орловском экономическом форуме. Эту программу ковали наши научно-исследовательские структуры, Академия наук, губернаторы, народные предприятия. Мы доказали: даже в нынешних условиях наши народные предприятия работают лучше и эффективнее. Мы не берем ни копейки у государства, но исправно платим налоги, даем возможность трудящимся заработать и получить чудную зарплату. Здесь создали лучшую социальную систему поддержки женщин, детей и ветеранов. И наши предприятия стали образцовыми. Руководители народных предприятий показали блестящий пример реализации народной программы, который

позволяет нам действительно побеждать» – отметил Г. А. Зюганов.

В Орловской области, губернатором которой является коммунист Андрей Клычков, за последние пять лет объем экономики (ВРП) увеличился в 1,6 раза; инвестиции в основной капитал выросли в 1,4 раза; были открыты 50 новых предприятий, создано 14 тыс. рабочих мест.



Андрей Евгеньевич подчеркнул, что в Орловской области удалось обеспечить существенный рост производства сельскохозяйственной продукции, например, уже второй год подряд на Орловщине получают урожай по шесть – семь тонн зерна на каждого жителя. Также регион стал одним из лидеров по производству промышленной продукции в обрабатывающих производствах.



Глава Хакасии – молодой коммунист Валентин Коновалов заставил крупные компании платить налоги в республиканский бюджет и поступления в бюджет за пять лет выросли в 8 раз. Благодаря этому в 8,5 раз больше средств направили в жилищно-коммунальное хозяйство, почти в 10 раз увеличили расходы на строительство, ремонт и реконструкцию дорог, в 4 раза – на село, в 3 раза – на здравоохранение и спорт, в 2,5 раза – на социальную поддержку, в 2 раза – на образование и культуру.

Глава Хакасии В. О. Коновалов отметил, что администрация региона опирается на программные установки Коммунистической партии. «Сегодня мы динамично развиваем сельское хозяйство, строительную отрасль, туризм, пищевую и легкую

промышленность», – отметил Валентин Олегович. По его глубокому убеждению, если в России будет реализована программа КПРФ – Программа Победы, страна перейдет на устойчивое развитие и победа в Специальной военной операции наступит намного быстрее.

Самый крупный муниципалитет страны – Новосибирск – возглавляет коммунист Анатолий Локоть. Поделился о масштабных программах ремонта дорог и реконструкции теплосетей, которая сейчас идет в городе. А. Е. Локоть рассказал, что совершенно особое направление для Новосибирска – это сотрудничество с Белоруссией. В течение одиннадцати лет город трудовой доблести Новосибирск и город-герой Минск являются городами-побратимами. Развивается сотрудничество в транспортной сфере, в частности, осуществляются поставки троллейбусов с автономным ходом. Появляются трамваи совместного производства. В Новосибирск активно поставляются автобусы МАЗ. Кроме того, развивается сотрудничество в научной сфере, в частности между знаменитым новосибирским Академгородком и Академией наук Белоруссии.

Выступали руководители крупных предприятий и совхозов, среди них Павел Грудинин, он выразил мнение, что главная задача, стоящая перед российскими предприятиями – это повышение благосостояния трудовых коллективов, развитие производства и социальной сферы. «Мы на своем примере показали, – отметил Павел Николаевич, – что если предприятие выполняет рекомендации Орловского экономического форума, Программу Победы, которую предложила КПРФ, то происходит своеобразный консенсус: и люди довольны, и производится качественная натуральная продукция в больших объемах, и одновременно социальная защита всех слоев населения находится на очень высоком уровне». П. Н. Грудинин пригласил посетить совхоз имени Ленина – пример выполнения программы КПРФ.

Депутат фракции КПРФ в Государственной Думе С. И. Казанков рассказал о работе народного предприятия СПК «Звениговский». Он подчеркнул, что сама ситуация в мире показывает, как важно уметь дружить. «У нас в Поволжье много разных народов. Например, мой отец родом из Татарстана, является по национальности чувашем, но работает в Республике Марий Эл. Он организовал народный праздник Уяв, который прошел уже во второй раз. Там

представители всех наций дружно проводят время вместе. У них есть общий интерес к национальным обычаям и традициям. И, как раз, народное предприятие СПК «Звениговский» показывает, как надо уметь дружить». В завершении своего выступления С. И. Казанков пригласил всех присутствующих принять следующим летом участие в празднике Уяв.

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю. В. Афонин подчеркнул, что тема октябрьского пленума очень важна: «Мы сегодня представляем программу Победы, программу развития, программу созидания через конкретный опыт губернаторов-коммунистов, мэров-коммунистов, руководителей народных предприятий». Юрий Вячеславович рассказал, что в стране более двухсот народных предприятий. И перед региональными отделениями КПРФ стоит задача: в каждом регионе развивать и поддерживать эту прогрессивную форму хозяйствования. Также на пленуме и семинаре-совещании партийного актива была представлена созидательная работа спортивного клуба КПРФ, объединяющего десятки тысяч людей. И та большая программа, которую осуществляет Иван Иванович Мельников в рамках этого спортивного клуба. Была также представлена серьезная работа партии, начиная с 2014 года, по защите нашей Родины и сбору гуманитарных конвоев, под руководством Владимира Ивановича Кашина. Отправка 118-го гуманитарного конвоя на Донбасс состоится на следующей неделе. «Но наши проекты «Земля талантов», «Дети России – детям Донбасса», все проекты, которые я представил, конечно, не могли бы быть реализованы без участия лидера партии Геннадия Андреевича Зюганова», – подчеркнул первый зампред ЦК КПРФ.

Выступая на брифинге, Г. А. Зюганов выразил уверенность, что программа Победы и опыт народных предприятий, народных мэров, народных руководителей обязательно будут востребованы страной, прежде всего, в ходе обсуждения очередного бюджета. «В газете «Правда», «Советская Россия» и на нашем сайте опубликован мой материал «Бюджет тупикового курса». Потому что стране нужен бюджет развития, а не бюджет тупика. Мы готовы показать свой опыт и доказать, что он абсолютно приемлем в любом регионе. Еще раз благодарю наших руководителей за то, что они успешно справляются с выполнением Программы Победы», – сказал в завершение лидер КПРФ.



РОССИЯНЕ
ЗАИНТЕРЕСОВАЛИСЬ КНИГАМИ
О КОММУНИЗМЕ И СОЦИАЛИЗМЕ

Стремительный рост интереса к произведениям классиков марксизма-ленинизма предвещает социально-политические изменения в стране

У россиян вырос спрос на цифровые книги о коммунизме и социализме, следует из данных книжного сервиса «Литрес», который является крупнейшим в России продавцом электронных книг. По собственной оценке «Литреса», его доля на этом рынке – более 60%. На его сайте в январе-сентябре 2023 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года число

проданных экземпляров электронных книг о коммунизме выросло на 39%, а книг о социализме – на 24%.

Вот лидеры продаж среди книг с тегом «коммунизм»:

- биографическая книга «Ленин. Человек, который изменил все» Вячеслава Никонова в аудиоформате;
- социально-фантастический роман «Красный континент» Алины Нури в текстовом формате;
- труд Ленина «Империализм как высшая стадия капитализма» в аудиоформате;
- упомянутая книга Никонова о Ленине в текстовом формате;
- «Манифест коммунистической партии» Маркса и Энгельса в аудиоформате.

А вот лидеры среди книг с тегом «социализм»:

- «Анти-Дюринг» Энгельса в аудиоформате;
- «Общество спектакля» Ги Дебора в текстовом формате;
- «Анти-Дюринг. Диалектика природы» –

сборник в текстовом формате из двух важнейших работ Энгельса;

- публицистический текст Герберта Уэллса «Открытый заговор» в текстовом формате;
- «Происхождение семьи, частной собственности и государства» Энгельса в аудиоформате.

В сети «Читай-город» журналистам «Ведомостей» подтвердили «стабильный интерес» к книгам о социализме и коммунизме. По словам представителя сети, «в том числе за счет значительного количества переизданий классических трудов Ленина и книг, посвященных личности Сталина». Самой популярной книгой по продажам в этом сегменте стала ленинская работа «Государство и революция».

Представитель маркетплейса Wildberries сообщил, что на платформе книги о социализме и коммунизме не выделяются в отдельный сегмент, но в топе продаж присутствуют «Капитал», «Манифест коммунистической партии» и «Государство и революция».

Стоит отметить следующее: книги в электронном виде покупают и читают в основном люди молодого и среднего возраста.

По мнению Первого заместителя Председателя ЦК КПРФ Ю. В. Афонина, эти данные не удивляют. Для всякого думающего человека очевидно, что и Россия, и весь мир переживают сейчас серьезнейший кризис. Люди ищут ответ: как выйти из этого кризиса? Их уже не устраивают те ответы, которые нам в течение 30 лет навязывали либералы. Предложение «белогвардейского» лагеря вернуться в эпоху до 1917 года тоже мало кому интересно. Остаются левые мыслители, прежде всего – классики марксизма-ленинизма.

Задача теперь в том, чтобы преобразовать этот поворот в сознании в изменение социально-политического курса страны. За это и борется КПРФ, программа которой представляет собой не что иное, как применение идей марксизма-ленинизма для решения задачи развития России в современных условиях.

26 октября 2023 г.

Эпоха испытаний и курс на социализм

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЦК КПРФ Г.А. ЗЮГАНОВА
НА ОКТЯБРЬСКОМ 2023 ГОДА ПЛЕНУМЕ ЦК ПАРТИИ.



Официальный интернет-сайт КПРФ / KPRF.RU

Уважаемые товарищи!

В эти дни, одновременно с нашим Пленумом, в турецком Измире проходит **XXIII Международная встреча коммунистических и рабочих партий**. Такие форумы помогают левым силам осуществлять коллективный анализ, оценивать обстановку и делать выводы.

На встречу в Измире мы пришли с результатами Международного Антифашистского форума, который провели в апреле в Минске. Всем своим единомышленникам мы предлагаем следующее видение **основных мировых тенденций (двенадцать тезисов)**.

1. Налицо обострение общего кризиса капитализма. Не справляясь с нарастающими противоречиями, лидеры империалистического мира ищут выход на путях разжигания войн и возрождения фашизма. Авантюризм и агрессивность США и НАТО угрожают новой мировой войной с перспективой использования и атомного оружия.

2. На данном этапе империализм США решает задачу достижения мирового господства. Цель этих действий – не благополучие граждан страны, а утверждение гегемонии глобального финансового капитала. Речь идёт о попытке установления новой мировой колониальной системы.

3. Продолжается наступление монополистического капитала на социальные завоевания трудовых классов. Оно резко усилилось после преступного разрушения СССР. Уничтожаются демократические права и свободы. Сочетая методы полицейского и идеологического давления, буржуазия уже сточает эксплуатацию рабочих и всех трудящихся.

4. Агрессивная политика загнивающего империализма становится всё опаснее для человечества. Количество тлеющих и горячих конфликтов расширяется. На Ближнем Востоке уже идёт война. Раздуваются очаги напряжения вокруг Тайваня, на Южном Кавказе, в Судане и Приднестровье, в других частях планеты. Международная ситуация выходит из под контроля.

5. Реальную опасность для будущего мира представляет война на Украине. Она является войной коллективного Запада против России, которая ведётся руками бандеровских нацистов. В разных формах в неё уже втянуты десятки государств. Используя ситуацию, США решают задачу ослабления целого ряда стран. Пытаются торпедировать наиболее перспективные варианты проекта «Пояс и путь». Европа и Китай лишаются важных выгод совместной торговли.

6. В борьбе за мировое господство и формирование новой колониальной системы крупный капитал задействовал все финансово-экономические, государственно-политические, военно-полицейские, информационные возможности США и их сателлитов. Всё активнее используются неонацисты, радикальные националисты, религиозные фанатики и другие крайне реакционные силы.

7. Началом войны на Украине стал бандеровский переворот в Киеве в 2014 году,

направляемый правящими кругами Запада. Приход к власти нацистов сопровождался трагедией заживо сожжённых людей в Доме профсоюзов Одессы. Была развернута травля граждан левых убеждений. Началась карательная операция на Донбассе. Когда на помощь его населению пришла армия России, уже было убито 15 тысяч человек, включая женщин, детей и стариков.

8. Сегодня более 50 стран, организуемых и направляемых США, осуществляют политику агрессии против России. Огромные ресурсы мирового капитала брошены на то, чтобы нанести поражение нашей стране и добиться её расчленения. Руководители западных государств заявляют об этом вполне открыто. Ситуация побуждает российские власти выступать со все более ясных антиколониальных позиций. Это подтвердило недавнее выступление президента В. В. Путина на Валдайском форуме и характер его визита в Пекин для участия в форуме «Пояс и путь».

9. В пропаганде западных держав нарастают русофобия, антисоветизм и антикоммунизм. Переписывается история Второй мировой войны. Обеляется деятельность нацистов. Предаются забвению решения Нюрнбергского трибунала. Сносятся памятники борцам с «коричневой чумой», фашистским палачам – возводятся. Сторженное приветствие парламентом Канады карателя из дивизии СС «Галичина» не стало случайностью. Влияние правых партий в жизни стран НАТО растёт.

10. Позиция коммунистов неизменна: ликвидировать угрозу мировых войн и победить фашизм можно лишь покончив с капитализмом. Силой, способной осуществить это, являются рабочий класс, трудовые слои народа и настоящие патриоты. Возглавить их призваны коммунисты и их союзники. Антивоенная борьба должна стать частью борьбы за социализм во всех странах.

11. Поощрение фашизма, антисоветизма и русофобии в странах ЕС и НАТО требует активного ответа левых сил. Необходимо твердость, солидарность и наступательность. Справедливая антифашистская борьба трудового народа Донбасса заслуживает полной поддержки со стороны всех прогрессивных сил. Сражение с неонацизмом является частью общей борьбы с империализмом, милитаризмом и неоколониализмом. Сражением за мирную и справедливую жизнь.

12. В условиях обострения кризиса капитализма растёт значение образа будущего, который предлагают народам коммунисты. Силу этого образа мы должны подкреплять демонстрацией успехов социализма и достижений его сторонников. Пропаганда созидательных целей нашего движения, нашей Программы Победы приобретает всё более принципиальное значение.

КПРФ занимает твёрдую позицию в борьбе с буржуазной реакцией. Антиимпериалистический, антифашистский характер коммунистического движения – аксиома нашей политики.

Принципиальные оценки партии получили активную поддержку **Международного антифашистского форума в Минске**. Его проведение стало продолжением нашей разнообразной международной работы. За совместную подготовку минской встречи мы благодарны Компартии Белоруссии и всем нашим товарищам по СКП-КПСС.

Российские коммунисты всегда ценили солидарность своих товарищей. 100-летие Великого Октября, Красной Армии и Ленинского Комсомола мы встречали вместе с нашими единомышленниками. Гостями КПРФ стали 132 зарубежные делегации. Это способствовало **выработке общих позиций, укреплению нашего единства**.

Роль компартий в борьбе с мировой реакцией сложно переоценить. **В авангарде стремления народов к справедливому миру всё увереннее выступает Компартия Китая**. В этой связи большое значение имела инициатива КПК о проведении в прошлом году форума марксистских партий мира.

Си Цзиньпин подтвердил курс Пекина на решение острейших проблем в своём видеобращении к участникам Владивостокского экономического форума. Председатель КНР подчеркнул: *«Глобальное развитие подвергается серьёзному удару, обостряются проблемы экономического разрыва между Югом и Севером... Впервые за последние 30 лет зафиксировано снижение индекса человеческого развития, за чертой бедности оказались ещё более 100 млн человек, 800 млн человек недоедают»*.

Тревогу китайского лидера мы разделяем полностью. В мире ухудшается ситуация в вопросах продовольствия, трудоустройства, образования, здравоохранения. Тяжёлые последствия оставила пандемия коронавируса. Снижается уровень жизни целых народов. Растёт нестабильность и число «горячих» конфликтов. Сотни миллионов людей стали жертвами нищеты и сползания мира к хаосу.

Сложнейшая международная обстановка только что была в центре внимания **парламентского форума «Россия – Латинская Америка»**. Он был организован при нашем самом активном участии. Продолжена практика, сложившаяся при организации российско-африканских форумов. В этом году их прошло уже три. **КПРФ будет и дальше всемерно способствовать сближению России с государствами антиколониального выбора**.

Развивающиеся страны теперь часто называют «Глобальным Югом». Число проблем здесь крайне велико, но растёт и стремление их решить. Ключевое условие – **утверждение справедливых международных отношений**. Для бывших колоний крайне важно укрепить свою независимость, полученную в XX веке, обрести полноценный суверенитет. Вот почему они искренне хотят, чтобы **ООН, БРИКС, ШОС стали столпами борьбы за новый, справедливый мир**. И мы активно включились в эту работу.

Далеко не благобно обстоят дела в развитых странах капитализма. Многие их

граждане оказались на грани выживания. И тот факт, что сегодня «желтые жилеты» не переполняют улицы Парижа, никого не должен обманывать. **Предпосылки для нарастания классовой борьбы растут вместе с загниванием капитализма**.

Мир на изломе. От нас и наших единомышленников прямо зависит, по какому пути человечество двинется в будущее. Игнорировать реальность трудно. Признание Путина и Макрона не случайны. **Капитализм действительно в тупике. И он не справится!** В этом сомнений у нас нет. Но нет и иллюзий: реакционеры никогда не сдадут позиции добровольно. Вот и сейчас мы наблюдаем звериную хватку капитала. За сохранение своего господства он будет сражаться до конца.

Только левые силы, коммунисты, настоящие патриоты своих стран способны, объединяясь, изменить мир к лучшему. **Сегодня ключевая задача фронта прогрессивных сил состоит в том, чтобы менять баланс сил в пользу социального прогресса, справедливости и социализма!**

На этом пути крайне важно разоблачение пороков капитализма, вскрытие его гноящихся, наступательная контрпропаганда. Всё это поможет трудящимся крепить убеждённости в том, что у них есть права, что они не обязаны мириться с несправедливостью, что их долг перед будущими поколениями – **покончить с системой угнетения**. С таких выводов и начинается путь к осмысленной, организованной борьбе за **перестройку общества**.

У нашей политической работы, агитации и пропаганды есть и другая, не менее важная задача. Она состоит в том, что показать суть нашей альтернативы, её созидательность и перспективность. Да, наш проект будущего – это социализм. И очень важно, чтобы в глазах каждого он обростал **аргументами в пользу его личного выбора**. Каждый человек вправе знать, как изменится жизнь его семьи, когда коммунисты получат власть и осуществят свою **Программу Победы**.

История коммунистического движения знает не только практику борьбы в подполье. **Накоплен большой опыт побед и решения крупных созидательных задач**. Достаточно вспомнить достижения СССР и ГДР, социалистической Югославии и Монгольской Народной Республики, Кубы и Чили, Никарагуа и Венесуэлы. Удивительно плодотворен опыт Китайской Народной Республики и социалистического Вьетнама, КНДР и Лаоса. Весь этот бесценный багаж – условие уверенного движения вперёд.

Успешный опыт наших предшественников и современников заслуживает самого пристального внимания. Необходимо продолжать его изучение. Мы должны и впредь объединять профессионалов и общественных активистов для борьбы с фальсификациями истории, сохранения духовно-нравственного и культурного наследия, создания честных учебников.

За 30 лет с момента своего возрождения КПРФ накопила богатый опыт созидания. Это работа руководителей «красного пояса», спасавших Россию от разрухи времён Ельцина. Это решения правительства **Примакова-Маслюкова**, вырвавшего



Официальный интернет-сайт КПРФ / KPRF.RU



страну из пучины кризиса. Это современные успехи народных предприятий, которыми уверенно и эффективно руководят наши товарищи.

Вся эта многообразная деятельность находится в фокусе внимания Центрального Комитета, партийных отделений и депутатских фракций, средств массовой информации. Только с весны этого года телеканал КПРФ «Красная линия» снял 12 фильмов об опыте коммунистов – региональных руководителей.

Идёт постоянное накопление практики созидания. Появляются примеры воплощения в жизнь программы партии. Готовятся кадры для формирования Правительства народного доверия. Ради этого мы и выдвигаем своих представителей в органы власти, участвуем в выборах, формируем депутатскую вертикаль, избираем глав регионов. Сегодня эта многоплановая работа в центре внимания нашего Пленума.

Уважаемые товарищи! В сентябре мы подвели итоги очередных выборов. КПРФ вышла на них с глубоко проработанными предложениями. Прделана большая аналитическая, законодотворческая, практическая работа по воплощению в жизнь программы «Десять шагов к власти народа». Её перспективность подтвердили выводы парламентских слушаний и консультации с научным сообществом. Фракция КПРФ в Госдуме регулярно отчитывается о проделанной работе. Для этого используются возможности газет «Правда» и «Советская Россия», телеканала «Красная линия», партийных ресурсов в Интернете и социальных сетях.

Вся эта работа составляет важную основу для дальнейшей деятельности фракции КПРФ в Государственной Думе, всей депутатской вертикали партии, наших руководителей во главе российских территорий, включая сегодняшних докладчиков.

КПРФ ответственно подошла к выдвижению кандидатур на сентябрьские выборы. Наши товарищи проводили большую работу – участвовали в дебатах, выпускали агитпродукцию, встречались с избирателями. Центральный Комитет и отделения партии сделали всё, чтобы выборы отвечали важнейшей задаче – исследовать состояние дел в стране и определять путь движения России в будущее.

КПРФ настаивала на вдумчивой и широкой дискуссии. На проведении полноценных дебатов. На том, чтобы организовать их гласно и честно, с уважением к избирателям. В условиях острейших внешних угроз содержательный диалог политических сил особенно важен.

Нужно понимать масштаб брошенного России вызова. Президиум ЦК КПРФ подчеркнул это в Заявлении «Смысл выборов – развивать страну в опоре на волю народа!». В нём особо отмечен тот факт, что необходимое обществу сплочение «достигается не размахиванием унтерпришибеевской дубинкой, не чернухой в СМИ, не жульничеством в избирках. Оно требует открытого обсуждения проблем и всесторонне выверенного плана развития страны. Без этого трудно выстоять и невозможно добиться победы!»

После выборов «партия власти»

безудержно трубила о своей «победе». В ответ мы потребовали четких пояснений. В чём «Единая Россия» усматривает свою победу? Вы победили бедность миллионов нищающих сограждан? Вы сумели одержать победу над ростом цен? Прекратили вымирание страны? Оградили её от пенсионного людоедства? Поддержали наконец-то закон КПРФ о «детях войны»? Восстановили великие научные школы и советские масштабы самолётостроения? Может быть, вы ударили по рукам спекулянтов, которые вздули цены на сольерку на 40% в разгар уборочной страды! Партия Медведева-Кириенко-Турчака не использовала выборы для полноценного диалога и сплочения общества, для выполнения ключевых идей послания президента В. Путина. За провалы в работе пора бы и отвечать!

Свои подходы на сей счёт предлагала КПРФ, а не партия власти. Пока коммунисты высказывали конкретные идеи, господа-единороссы настойчиво уклонялись от дискуссии о перспективах решения главных проблем. Результаты столь бессодержательной кампании прямо сказались на итогах выборов. Реальная явка оказалась низкой. Это стало ответом граждан на административный произвол и манипуляции. Более всего возмущает проталкивание «электронного голосования», судьба которого находится в руках небольшого круга чиновников и «программистов». Такое «голосование» не может отражать волю народа.

Страна в очередной раз столкнулась с множеством нарушений. В их числе принудительное голосование, «карусели», манипуляции с сейф-пакетами, «голосование на пеньках». Продолжилась позорная практика выталкивания из выборов кандидатов от КПРФ. Ранее её использовали против Ольг Ефимовой в Новгородской области и Вячеслава Мархаева в Бурятии. На этот раз спецоперация против Марии Прусаковой означала безальтернативные выборы главы Алтайского края.

Вследствие нарушений принципа свободных, состязательных, демократических выборов КПРФ не признала официальные результаты голосования в Алтайском крае, Ростовской и Ивановской областях. Мы будем и дальше настойчиво выявлять злоупотребления и требовать наказания всех, кто посягает на право граждан избирать и быть избранными. Мы разработали Избирательный кодекс России и будем настаивать на его принятии.

Основная проблема в том, что «вся королевская рать» стремилась не к успеху «Единой России» в конкурентной борьбе. Решалась другая задача – любой ценой гарантировать монопольные позиции данной партии. К выборам готовились как к спецоперации по удержанию власти любой ценой.

Главной мишенью нечистоплотных администраторов стала КПРФ. Правящие круги тревожит высокий авторитет компартии. Их не устраивает то, что мы уверенно соединяем борьбу за национальный суверенитет с защитой социально-классовых интересов трудящихся. Наша борьба за великую, а значит социалистическую Россию вызывает активное сопротивление реакционных сил. В их рядах идут

толстосумы и вороватые чиновники, представители «пятой колонны», неолиберальные экстремисты и «патриоты» черносотенного пошиба.

Сегодня с трибуны Пленума Центрального Комитета мы ещё раз благодарим миллионы избирателей, поддержавших КПРФ. Именно ваша позиция обеспечила уверенные победы губернаторов А. Е. Клычкова и В. О. Коновалова. Большинство голосов получил наш партийный список на выборах в Верховный Совет Хакасии. Мы завоевали право сформировать фракции во всех региональных представительных органах. КПРФ подтвердила свою политическую устойчивость и статус главной оппозиционной силы.

Уважаемые участники пленума! Исполнилось уже 30 лет расстрела Верховного Совета России ельцинскими сатрапами в октябре 1993 года. Абсолютно ясно, что пороки нынешней политической системы России стали прямым следствием разрушения СССР и буржуазной контрреволюции в нашей стране.

Сегодня официальная пропаганда всё больше отрешивается от либеральной догматики «лихих девяностых». Это закономерно, когда сама обстановка требует от России занять твёрдую антиколониальную позицию. Данный поворот намечается в мюнхенской речи Владимира Путина. В своём выступлении на недавнем заседании Валдайского клуба он более подробно обосновал новый курс. Эти же темы обсуждались на III Международном форуме «Пояс и путь» в Пекине.

Хотя многие нынешние выводы президента России весьма запоздали, их нельзя не приветствовать. Проблема, однако, в том, что наблюдается принципиально важное противоречие. Страна так и не увидела отказа от исторически обречённой буржуазной системы, созданной в результате предательства Горбачёва, Ельцина и их поделщиков.

Порочный социально-экономический курс в своих главных основах сохраняется. Это происходит в условиях, когда для защиты от агрессии Запада стране жизненно необходимы мобилизация и наращивание всех ресурсов. В опубликованном на днях докладе комиссии Конгресса США по вопросам стратегической концепции прямо заявляется: Нужно готовиться к военному столкновению с Россией и Китаем. В качестве наиболее вероятных сроков «ястребы» из Вашингтона рассматривают конец нынешнего или начало следующего десятилетия.

Перед лицом таких вызовов нельзя не поддержать увеличение расходов российского бюджета по разделу «Национальная оборона». В 2024 году они должны вырасти почти на 70%. Но Россия обязана отвечать на вызовы времени и на других фронтах гибридной войны. Прежде всего – на экономическом, научно-техническом, социальном и демографическом. Однако этим задачам предложенный правительством проект бюджета не соответствует. Им соответствует Программа Победы КПРФ.

Наши важнейшие требования таковы:

- принципиальная смена социально-экономического курса;
- долгосрочное социально-экономическое планирование;
- национализация стратегически важнейших отраслей;
- отстранение олигархии от управления экономикой;
- кардинальное увеличение государственных инвестиций в высокотехнологичную экономику, науку и образование;
- прекращение вывода капитала из страны;
- всесторонняя поддержка народных и коллективных предприятий;
- повышение качества жизни граждан страны, усиление социальной поддержки молодых семей, пенсионеров, «детей войны».

Эти наши стратегические задачи. Только решив их, можно уверенно двигаться вперёд.

Принципиально важное условие – бюджет развития. Но проект правительства не соответствует целям

поддержки национальной экономики, науки, образования, здравоохранения, демографии. По сути, это попытка отгородиться от исторических вызовов и жить дальше по рецептам ельцинско-гайдаровской эпохи.

Ситуация всё больше подчёркивает раздвоенность власти. И эта раздвоенность становится крайне опасной. Именно по этой причине правящие круги боятся честной и открытой дискуссии на выборах. Они не идут на широкий диалог с обществом, не рассматривают его как возможность выработать новый курс.

Власть не только не чувствует своего родства с трудящимися, но и боится народных масс, их воли, их требований, их самостоятельного выбора. Поэтому она продолжает злобно бить по партии трудящихся – партии коммунистов. Максимально сужены и возможности для деятельности профсоюзов. Продолжается вольница антисоветчиков, символом чего остаётся гнойник Ельцин-центра.

Двойственная политика не может быть созидательной. Невозможно критиковать капитализм и надеяться на успешное развитие в рамках этой системы. Язвы массовой бедности и олигархических привилегий, социального раскола и коррупции, зазнайства и некомпетентности чиновников в этой системе не излечиваются. Они продолжают разъедать общественный организм. Мириться с этим в условиях злобной агрессии Запада – не халатность, а преступление.

КПРФ продолжит борьбу за перемены в интересах народных масс. Вопреки неблагоприятным условиям мы доказываем плодотворность наших подходов. Развитие Новосибирска, Иркутской области, Орловщины, Хакасии, Ульяновской области под руководством А. Локотя, С. Левченко, А. Клычкова, В. Коновалова, А. Русских продемонстрировало эффективность нашей программы. Важный аргумент в её пользу – успехи народных предприятий П. Грудина, И. Казанкова, И. Богачёва, И. Сумарокова.

В опоре на конкретный опыт партия формирует свои законодательные инициативы. Большой вклад в их разработку вносят И. Мельников и В. Кашин, Н. Харитонов и Ю. Афонин, Д. Новиков и Л. Калашников, Н. Коломейцев и С. Савицкая, О. Смолин и Н. Останина, Ю. Синельников и Н. Осадчий, С. Казанков и А. Куриный, вся наша депутатская вертикаль.

Всем без исключения – президенту и правительству, политическим партиям и активным гражданам – мы предлагаем вдумчиво взглянуть в наши инициативы. Мы настаиваем на этом ровно потому, что двигаться старым курсом больше нельзя. В рамках прежней политики стратегические задачи развития России не решить!

Каждый патриот должен ощущать личную ответственность за дело защиты Родины, за её независимость и достойное будущее. Этим мы должны руководствоваться всегда: готовясь к выборам президента или участвуя в борьбе с неофашизмом, воспитывая детей или реализуя себя в избранной профессии.

Наша партия честно выполняет свой долг перед народом России. Мы разработали Программу Победы. Сформировали команду созидания. Многие сделали, чтобы не дать изуродовать нашу национальную память и защитить право граждан гордиться героями Советской эпохи. И мы продолжим эту работу на пути к 100-летию со дня памяти В. И. Ленина.

Мы хорошо знаем, ради чего нужно идти вперёд! Воплощение наших идей в жизнь гарантирует достойное будущее рабочих и крестьян, интеллигенции и военных, ветеранов и молодёжи.

КПРФ делает всё, чтобы помочь России обрести уверенный и гордый взгляд в будущее. А эту возможность даёт только социализм!
**ЗА ПОБЕДУ НАШЕГО ДЕЛА!
ЗА СЧАСТЬЕ И ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ ТРУДОВОГО НАРОДА!
ЗА ВЕЛИКУЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ РОССИЮ!**

26 октября 2023 г.

118-й гуманитарный конвой КПРФ ушел на Донбасс

25 октября состоялась отправка 118-го гуманитарного конвоя от КПРФ бойцам на передовой сражения с украинским нацизмом и жителям новых регионов России. В большом количестве были отправлены продукты питания, лекарства и медикаменты, специальное снаряжение и инвентарь, включающий полевые печки для обогрева, защитную зимнюю одежду и обувь, детские вещи. И еще по пути следования к конвою из Подмосковья присоединятся многотонные фуры других российских регионов.

Геннадий Зюганов:

– Товарищи! Наш 118-й конвой также посвящен 105-летию Ленинского комсомола. Все мы знаем про героев-комсомольцев и пионеров во времена СССР. Пионеры и комсомольцы были участниками Великой Отечественной войны, их имена знает весь мир.



Затем были комсомольские стройки и космос.

Сейчас Коммунистическая партия РФ возродила комсомол и пионерия, стройотряды. Наши ребята: комсомольцы и коммунисты сражаются на СВО, защищают наши рубежи. Также комсомольцы активно участвуют в жизни страны. Хочется отметить большой вклад комсомольцев в наши гуманитарные конвои.

Коммунистическая партия РФ приняла 15 тысяч детей из наших новых территорий. Их воспитывали в духе, что Россия – это враг. Но нам удалось переубедить детей, что мы не враги, что мы всегда будем рядом с ними. Мы отправляем в каждое конвое детские книги, одежду, обувь, сладости. Их детство не должно быть омрачено. Мы все сделаем, чтобы мир наступил как можно быстрее.

Источник: сайт КПРФ

Новгородские коммунисты доставили очередной гуманитарный груз в зону СВО

Руководитель фракции КПРФ Новгородской областной Думы Сергей Тихомиров, первый секретарь Новгородского горкома партии, депутат Думы Великого Новгорода Никита Макаревич, член Новгородского городского отделения КПРФ Василий Белозёров совершили длительную командировку, проходившую через Луганск, Донецк, Запорожскую и Херсонскую области.



«Эта поездка на Донбасс была полна контрастов и эмоций. Повстречались с нашими земляками, а так же с товарищами по партии. Большое спасибо всем, кто помог нам организовать данную поездку. От ребят всем огромный привет и спасибо, что не забываете. Впереди еще много всего, только вместе мы все преодолеем!» – отметил **Никита Макаревич**.

Маскировочные сети, окопные свечи, медикаменты, продукты, предметы первой необходимости помогли собрать волонтеры группы «По зову сердца» из города Боровичи, волонтеры «Крестцы за Победу» (организатор – Татьяна Буханцева), жители Хвойнинского и Пестовского муниципальных округов.



В комплектовании гуманитарного груза помогли пестовские предприниматели Андрей и Сергей Смирновы, коллектив предприятия ДРП-53 (генеральный директор А. В. Кучеренков). На выделенные средства приобретены медикаменты и индивидуальные перевязочные пакеты.

Финансовую помощь оказали коммунисты из районных отделений партии и работники Новгородского отделения РЖД. На их средства приобрели газовые баллоны. На



средства переданные председателем ТСЖ «Союз трёх» Виноградовой В. М. были закуплены медицинские препараты для госпиталя.

Приняли участие в формировании гуманитарной помощи компании: ООО «Палив», «Империя масел», «Пятихвостый змей», новгородцы Татьяна Русакова, Ирина Гуковская, Надежда Максимова, Иванова Татьяна.

Новгородские школьники на уроках мужества изготовили для земляков копии Знамени Победы, которые участники миссии доставили новгородским воинам.

Благодаря добрым сердцам всех тех, кто не остаётся в стороне и оказывает посильную помощь, бойцы на фронте чувствуют мощнейшую поддержку Родины и уверенно приближают день победы над нацистским врагом.

«Эта поездка оказалась более длительной, насыщенной разными встречами, сильными впечатлениями и эмоциями. Мы проехали более 5 тысяч километров. Каждый день пребывания наших ребят на СВО – это уже подвиг! Дай, Бог, им сил и мужества выстоять все испытания и вернуться домой с победой! Гордимся вами и ждём!» – поделился **Сергей Тихомиров**.



ЛИЦА ПАРТИИ

13 октября волонтер группы «По зову сердца», член КПРФ Наталья Кокарева провела «Урок Мужества» для учеников 7Д класса школы №8 г. Боровичи. Тема урока: «Мужество людей во время ВОВ и СВО. Волонтерская работа».

Ребятам в процессе встречи представили маскировочную сеть. Такие сети волонтеры изготавливают для бойцов на фронт.



Сегодня мы публикуем подборку стихов Натальи Сергеевны Кокаревой.

МЫ РЯДОМ

По зову сердца мы вас укроем,
Обережём от беды и снаряда.
Своей любовью мы вас согреем.
Мы с вами вместе, мы с вами рядом!

Пусть наши сети вам будут защитой,
Они вас спрячут от злого взгляда.
Мы вам их вяжем с душой и молитвой.
Мы с вами вместе, мы с вами рядом!

Ваш путь домой и ваша Победа
Нам станут счастьем и нашей наградой.
Вы наша радость и лучик света...
Мы будем вместе, мы будем рядом!!!

ВЕРНЁМСЯ!

Дорогие, родные, любимые!
Вы защитники русской земли!
Материнской молитвой хранимые,
Вы стоите на страже страны.

В эти дни лихих испытаний,
Пусть хранит вас Господь и судьба.
А у близких одно лишь желание:
Чтобы кончилась эта война.

Мы дождёмся вас, верьте, дождёмся.
Будем письма, открытки писать.
Вы скажите нам слово: «Вернёмся!»
И не смейте его нарушать.

ПРОПАЛ БЕЗ ВЕСТИ

И это слово, словно выстрел –
Как пуля раной пролегла:
«А смерть твоя, какой в ней смысл?
Ведь всё же кончилась война».

Здесь нет могилы в чистом поле,
И здесь пожухлая трава.
И мать заплаканная в горе,
И взгляд потухший: «Я одна!»

Ведь нет на сына похоронки:
«Пропал ты без вести, сынок!
И вспомнят ли тебя потомки?
И отнесут тебе венок?»

Ты свою жизнь, как каплю в море,
За счастье Родины отдал.
А шумный ветер в чистом поле
Стал твой покой и пьедестал».



В Великом Новгороде состоялся торжественный концерт в честь 105-й годовщины Ленинского комсомола

В Великом Новгороде 21 октября состоялся торжественный концерт, посвящённый 105-летию Всесоюзного Ленинского коммунистического союза молодёжи.

На праздничное мероприятие приехали из районных отделений секретари партийных отделений и их актив. На сцене концертного зала областного колледжа имени С. В. Рахманинова выступали ветераны комсомола, молодым комсомольцам торжественно вручили комсомольские билеты, в ряды Новгородской пионерской дружины имени Лёни Голикова приняли школьников из посёлка Поддорье.

Открыл торжественное мероприятие первый секретарь Новгородского городского Комитета ЛКСМ РФ Андрей Михеев. Среди выступавших – почётный гражданин Великого Новгорода, первый секретарь Новгородского горкома ВЛКСМ (1957–1959 г.г.) Андреев Евгений Владимирович



Воспитывая дух патриотизма

30 сентября на базе центра волонтерства и добровольчества «Добро-центр» прошло патриотическое мероприятие, посвящённое 82-й годовщине начала Битвы за Москву в сентябре 1941 года.

Организовал и провёл мероприятие руководитель Новгородских комсомольцев Андрей Михеев. В формате игры-квиза ребята из школы №26 отвечали на вопросы, демонстрируя свои знания по истории нашей страны, а также вспомнили ключевые факты, события и личностей всего периода Великой Отечественной войны. В конце мероприятия Ирина Бойко рассказала о пяти великих подвигах советских солдат: Зои Космодемьянской, Зинаиды

Портновой, Николая Гастелло, Леонида Голикова и Алексея Маресьева.

В современной истории 30 сентября также является значимой датой. Ровно год назад, в этот день, к России присоединились новые регионы: Донецкая и Луганская Народные Республики, Херсонская и Запорожская области.

Молодым людям важно и нужно сохранить историю подвига советских солдат, защищавших Родину в годы Великой

В Центре политучёбы ЦК КПРФ

В Центре политической учебы ЦК КПРФ с 28 сентября по 14 октября проходило обучение молодых коммунистов и комсомольцев по профилю: «Партийная работа с пионерскими и детскими общественными организациями».



и заслуженный учитель России, почётный гражданин Великого Новгорода, секретарь Новгородского горкома комсомола (1978–1983 г.г.) Лихачева Маргарита Васильевна.

С музыкальными и хореографическими номерами выступали студенты колледжа искусств: ансамбль русских народных инструментов, народный хор, ансамбль народного танца, а также шоу-группа «ЯгодаTheBest» и хореографический ансамбль «СТИНТ» из ДК имени Васильева.

На счету комсомольцев разных лет – героические подвиги на полях сражений и огромные достижения на Всесоюзных ударных стройках. Комсомол объединял людей, формировал лидерские качества, учил общению. Школа комсомола воспитывала ответственность на любом участке работы, в разных жизненных ситуациях. Ветераны-комсомольцы считают, что те идеи и те ценности, к которым стремилась самая массовая в мире молодёжная организация, какой был комсомол, востребованы и сегодня, когда наша страна переживает очень ответственное испытание.



Отечественной войны, и нынешних солдат-героев, которые сейчас сражаются с врагом за будущее нашей страны.



От Новгородского областного отделения КПРФ в учёбе принимала участие Татьяна Кинцель. В программу двухнедельного курса, наряду с лекциями и семинарами, входили деловые игры, тренинги, культурно-воспитательные мероприятия. В завершение состоялось вручение дипломов.

Слушатели изучили основы марксистско-ленинской идеологии, особенности детской и подростковой психологии, современные методики воспитательной работы. Были и практические занятия, например, в детском военно-спортивном центре «Юный патриот». Кроме того, пионервожатые встретились с руководителями Компартии и депутатами Госдумы фракции КПРФ.

В ближайших планах Татьяны Кинцель, активно используя полученные в Центре политучёбы ЦК КПРФ знания и навыки, усилить работу по укреплению пионерского движения в Великом Новгороде и в Новгородской области, увеличить число пионерских дружин в школах городов и районов, поднять престиж в школьной среде почётного звания – пионер.

Бойцам СВО от новгородских пионеров

Пионеры из отряда «Сокол» Великого Новгорода Фрол Кинцель и Артём Орехов, совместно со старшим пионервожатым Новгородской областной пионерской дружины имени героя Советского Союза Лёни Голикова Андреем Михеевым, изготовили окопные свечи для отправки с очередным гуманитарным конвоем на фронт для новгородских бойцов, участников Специальной военной операции.



Каждая такая свеча, изготовленная детскими руками, напомнит нашим парням о доме, о том, что о них заботятся, и ждут на Родине с победой.

Пионеры Поддоря почтили память погибших

30 сентября пионеры отряда «Орленок» Поддорского района вместе с подшефным 3 классом посетили мемориал «253 жизни и одна судьба» на берегу реки Полисть.



Этот мемориал увековечил память о мирных жителях деревень Бычково и Починок, расстрелянных в декабре 1942 года на льду реки. По словам местных жителей, родственников расстрелянных, каратели бомбили лёд, пытались скрыть следы злодеяния, а затем спустили воду из мельницы (водосбора) в деревне Починок. Они хотели, чтобы тела убитых унесло течением. Но вода смыла только часть зверски убитых людей (позже их тела ловили в прибрежных деревьях ниже по течению и хоронили по берегам. Рассказывают, что могильных холмиков вдоль Полисти было немало). А от оставшейся на льду груды тел бежал кровавый ручей. После той чудовищной расправы выжили лишь 18 детей, которых закрывали собой родные. Когда каратели ушли, израненные ребяташки выбрались из-под груды тел.



26 октября 2023 г.

**Депутат Госдумы от КПРФ
Николай Коломейцев:**

Я вас огорчу, но я месяц назад встречался с руководством нынешней Счетной палаты и аудиторам. Вот мы здесь с вами в прошлом созыве с пафосом приняли поправку в закон о Счетной палате, где якобы разрешили проверять деятельность Центрального банка. Покажите мне хоть один отчет о контроле каких-то операций в Центральном банке. Нет его. Покажите мне хоть один отчет о проверке, в том числе бюджетных средств, которые переводились от Счетной палаты. Его нет. К сожалению, вы мне даже в закрытом режиме не покажете ни одного материала, где финансовый мониторинг обнаружил серьезные нарушения. Поэтому, с нашей точки зрения, вот такие законы, как вы предлагаете, требуют серьезной антикоррупционной проверки. Почему? Потому что в ситуации, когда 250 миллиардов в условиях специальной военной операции выводятся, а у нас «все в порядке», и Центральный банк не выполняет конституционные нормы о поддержании стабильности рубля, мне кажется, надо опыту Маслюкова-Примакова-Герасченко использовать. Для того, чтобы стабилизировать рубль, поднять его курс. Ну, поймите: президент говорит «давайте в чужих валютах меняться» – с китайцами, индусами, а в это время ЦБ берет и в два раза опускает курс рубля. С нашей точки зрения, это не способствует ни одному позитивному фактору, как бы нас не убеждали.

**Депутат Госдумы от КПРФ ДЕНИС
ПАРФЕНОВ прокомментировал
приводимые нами ранее результаты
исследования платформы hh.ru,
выяснившей, что 45 % россиян стра-
дает от ощутимой нехватки средств
на жизнь:**

«Неоднократно говорили о том, что угнетение трудящихся в России носит особенно циничный характер. Всё чаще во время обсуждения проблемы обнищания населения звучит термин «работающая бедность» или «бедность с трудовой книжкой». Это означает, что если даже человек трудится с утра до вечера, ему всё равно не хватает денег даже на еду и едва есть возможность купить одежду и оплачивать коммунальные услуги. Так живёт уже почти половина россиян! Причем, цифра за последние два года выросла на 20%! Это означает, что россияне не просто стали беднее за это время – обнищание приобрело стремительный, безысходный характер.

**ОЛЕГ СМОЛИН: Учитель должен
получать ежемесячно не ниже
средней зарплаты по стране, иначе
наших детей просто некому будет
учить.**

Сегодня оклады учителей с высшим образованием, но без стажа и категории ниже минимального размера оплаты труда (МРОТ) в подавляющем большинстве регионов России. Так, в 40% регионов их оклады не выше 50% МРОТ, в 39% субъектов РФ – от 50% до 75%, еще в 9% регионов – от 75% до 100% от МРОТ.

Есть различия между окладом и финальной заработной платой, она создается за

**Сергей Обухов про возврат правительством замороженных
советских вкладов: «долги своим гражданам отдают только трусы!»?****В Госдуме обсуждали очередной
правительственный законопроект
о «заморозке» до 2027 года возвра-
та советских вкладов гражданам.**

Вопрос в повестке назывался буднично: «О приостановлении действия Федерального закона «О базовой стоимости необходимого социального набора». Суть проста: закон устанавливает порядок расчета стоимости долгового рубля – сколько ныне должны давать за один рубль советских вкладов. Нет расчета – нет возврата. КПРФ в первом и втором созыве приняла законодательство о признании «сгоревших» во время ельцинско-гайдаровских реформ советских вкладов внутренним долгом и законодательно закрепила порядок компенсации. И вот уже в двадцатый раз правительство и «Единая Россия» приостанавливают исполнение требований «коммунистических» законов.

Ответ на все гневные выступления депутатов фракции КПРФ простой: граждане вкладчики, обворованные Ельциным-Гайдаром, денег нет, но вы держитесь. Или как иронично сформулировал правительственную позицию депутат-коммунист Николай Коломейцев: «долги своим гражданам отдают только трусы». А наше правительство – не трусы и гнева ограбленных граждан не боятся. Другое дело олигархи и иностранные заемщики – перед ними все расчеты по долгам давно завершены.

Итак, что нового всплыло при думской дискуссии...

В ответ на мой вопрос, официальный представитель правительства Алексей Моисеев так и не смог назвать точную стоимость этого самого долгового рубля в расчете на сегодняшний день: один советский рубль к двумстам нынешних, один к тысяче? Правительство даже не заморачивается пересчетом.

Прикормленные властью эксперты пытаются убедить нас, что всё зависит от роста потребностей и что в целом уровень жизни в России улучшился. Однако я считаю, что подобные утверждения – чистой воды очковитательство. Резкий рост зарплат, например, в IT-сфере, который приводят в пример, мало кого обманет. Работники во множестве отраслей вынуждены выживать, пытаюсь свести концы с концами. Показатели, которые учитывают потребности, а не среднюю заработную плату, гораздо эффективнее использовать для того, чтобы отслеживать, с какой скоростью отваливается позолота сладкой жизни с лукавой картинкой, нарисованной капиталистической пропагандой.

В будущем нас ждут ещё менее радужные перспективы. Даже при том, что в следующем году власти запланировали повышение минимального размера оплаты труда, некоторым регионам элементарно может не хватить средств,

счёт роста нагрузки. Получается, что либо есть нечего, либо жить некогда, но даже во втором случае учителя в регионах вынуждены экономить на многих базовых вещах. Это подтверждают данные ВШЭ: порядка 80% учителей получают зарплату менее 40 тысяч рублей в месяц, при этом 40% учителей вынуждены экономить на всем, кроме еды. Другими словами, мы наблюдаем ситуацию, когда 40% учителей по любой методике прямо попадают в категорию бедных. По официальным данным, средняя нагрузка учителя 1,8 ставки. В моем родном городе Омске 2,1 ставки по обычной методике, а по новейшей методике – 1,9 ставки. Если говорить более конкретно, то

Прозвучала цифра сколько на сегодняшний день должны гражданам за шокотерапию Ельцина-Гайдара – 61,8 трлн руб. Хотя при Медведеве вице-премьер Шувалов официально сообщал, что долг – 27 трлн руб. И тогда тоже было его возвращать нельзя.

Еще свежая цифра: у государства долг перед 44 млн российских граждан – 40 млн это наследники замороженных вкладов, а 4 млн. – это живые владельцы советских сберкнижек.



Что предлагали правительство и «Единая Россия» по исполнению законов, принятых КПРФ:

1. Принять закон о невозможности выполнить государством свои обязательства перед гражданами (перед иностранцами и олигархами выполнили, а перед остальными не смогли, якобы)

2. Начать возвращать долг по следующим схемам:

* оформить долговые обязательства Сбербанка (ваучеры) и раздать гражданам,

* демонетизировать часть долга и возвращать социальными обязательствами (землей, жильем и т.п.)

* признать долг только по вкладам, а не признавать по страховкам Госстраха и выплачивать только живым владельцам сберкнижек с 1945 года рождения (остальных, я так понимаю, предлагают вежливо «кинуть»).

* Конечно же депутаты КПРФ категорически не согласились с вариантом номер

чтобы повесить зарплаты до необходимого уровня. Тем временем темпы инфляции собираются замедляться разве что только в прогнозах правительства. Конвульсии Центробанка, который судорожно повышает ключевую ставку, обрекая и без того вяленькое реальное производство на практически гарантированную убыточность, показывают только несостоятельность системы.

Повышение уровня бедности будет иметь долгосрочные негативные последствия для страны в целом, поэтому стоит задуматься. Если мы продолжим двигаться курсом, который нам обозначили капиталисты, ситуация только усугубится. У КПРФ есть программа, которая содержит ответы, как выйти из кризиса, и опытные кадры, из которых мы сформируем правительство народного доверия. Пока ещё не поздно пойти этим путём!».

Источник: Коммунистическая партия РФ (КПРФ) (vk.com)

базовый оклад – не то же самое, что зарплата. Базовые оклады в России колеблются от 3,5 до 20 тысяч рублей, это данные примерно двухлетней давности. Но в целом они актуальные и на сегодня, поскольку значительного повышения окладной части не было, максимум – индексация по официальной инфляции.

В школе на окраине Омска мне говорят, что если учителя работают на две ставки, то получают 35 тысяч рублей, плюс два классных руководства – еще 10 тысяч рублей. Итого: 45 тысяч рублей. В это время в Омской области официально средняя зарплата – 50 тысяч рублей в месяц. Учитель, работая за двоих, не получает того, что

один. И конечно же отвергали все варианты «кинуть» ту или иную категорию пострадавших. Позиция у КПРФ принципиальна: оформляйте обязательства перед гражданами, начинайте компенсировать в разных формах, хоть маткапиталом, хоть землей, хоть жильем, хоть мебелью...

При этом депутаты напомнили, что источников для погашения внутреннего долга у правительства полно.

* Сегодня в кубышке – 13 трлн в Фонде национального благосостояния и 50 триллионов золотовалютные резервы. Итого 63 трлн руб.

* С 82 странами у России соглашения об избежании двойного налогообложения. Ежегодно из-за этого теряется 5 трлн руб.

* Правительство кормит банкиров, у них за 8 месяцев этого года невиданная прибыль – 2,4 трлн руб. А за последние пять лет – 10 трлн руб.

* Состояние только 22 российских долларовых миллиардеров увеличилось в этом году на 32 млрд долларов, т.е. на 3,2 трлн руб.

* 10 трлн руб. налогов теряется из-за «теневой экономики».

* Отказ от пресловутого налогового маневра в нефтяной отрасли способен снизить цены на нефтепродукты и вернуть в бюджет 4,3 трлн руб.

* На госзакупках из 30 трлн руб. без конкурентных процедур закупается на 29 трлн руб. Если на 20% сократить размеры «завышения» благодаря конкуренции, то еще в бюджет можно привлечь 6 трлн руб.

* Нужна политическая воля вернуть 44 млн граждан долги ельцинского правительства. И деньги на это есть. Нет желания работать на русский народ – олигархия и западные партнеры ближе нашему правительству.

С. П. Обухов,
депутат Госдумы, д.полит.наук
Источник: сайт КПРФ

**Депутат Госдумы от КПРФ
Ольга Алимова:**

Законопроект о повышении минимального размера оплаты труда, рассмотренный сегодня в первом чтении в Госдуме, вызвал жаркие дискуссии среди депутатов и представителей Правительства.

Одновременно с повышением МРОТ предусматриваются требования о том, что он должен быть не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации на очередной год и не ниже МРОТ, установленного на текущий год.

Однако выступлениях оппозиции было неоднократно отмечено, что реальная стоимость прожиточного минимума на сегодня составляет около 35 тысяч рублей. В связи с этим поднятие МРОТ до предложенных 19 тысяч рублей не принесет значимых результатов и едва покроет рост инфляции.

Конечно, фракция КПРФ поддержала этот законопроект, потому что 19 тысяч больше, чем 16. Но успокаиваться нельзя.

он должен получать, работая за одного. Я понимаю, что ситуация в стране сложная, но если мы не будем решать вопрос с зарплатой учителей, то скоро некому будет учить детей.

Как учитель по первой специальности, я считаю, что нормально работать на две ставки педагог просто не может. Уже в эту осеннюю сессию на повестке в Госдуме стоит мой законопроект, согласно которому учитель должен получать то, что ему положено по указу президента, то есть зарплату не ниже средней по региону, а мы добавляем еще, что не ниже средней по стране, чтобы уменьшить неравенство в оплате труда, работая на одну ставку.

Новгородская
ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: Новгородское областное отделение политической партии КПРФ
И.О. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА: ЕФИМОВА О.А.
ТИРАЖ: 15000 экз.
ПОДПИСАНО В ПЕЧАТЬ: 26.10.2023 г.
ПО ГРАФИКУ: 15.00. ФАКТИЧЕСКИ: 15.00.
ЗАКАЗ: № 1025521

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 173002, Г.ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД, ВОСКРЕСЕНСКИЙ Б-Р, Д.10, К.1.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – (8-816-2) 79-71-28

E-MAIL: novizdat@list.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу (Санкт-Петербург). Свидетельство ПИ №ФС2-7486 от 30 марта 2005 г.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за достоверность рекламных публикаций несет рекламодатель.

Отпечатано
в ООО «ТНХ «Печатный Двор»
г. Великий Новгород, ул. Нехинская, д.61, пр. корп. 3.

Материалы под знаком ✓ публикуются
на правах рекламы

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
БЕСПЛАТНО

12+